

平面高招汇,等你来“问计”



最高分超一本线71分,烟大乐了

烟台公办二本高校一志愿全部投满,收到不少一本生源

本报7月29日讯(记者 李楠楠)“烟台大学这下火了,一所二本大学却收到了一本的生源。文科最高分617分,理科最高分625分,风头盖过了山东财经大学和青岛大学!”29日下午,二本投档统计表一出,不少家长惊呼。实际上,二本一投档,烟台“老二本”公办院校全部爆满。

29日一大早,本报高考QQ群(221919441)里的考生和家长就开始期待着省招院发布二本投档统计表。“根据一本的录取情况,录取前公布投档情况统计表,看看学校的最低投档线就基本知道自己能否被录取了。”群里一位家长说。可是一直到29日下午2点半,省招院也没有公布。一时间各种小道消息疯传,不少家长心情更加忐忑,就在此时省招院突然挂出了二本投档统计表,一时间考生和家

长迅速点击,由于访问量突然增多,网络一时间还出现拥堵,不过大多数家长和考生第一时间知道了自己的录取情况。

虽然二本投档后,出现了大面积的计划不满情况,但是烟台的“老二本”院校却在全省高校中遥遥领先,一志愿全部爆满。其中烟台大学更是一路领先,文科计划录取572人,投档601人,最高分617分超过一本47分,最低分567分仅比一本低3分;理科计划录取3524人,投档3701人,最高分625分超过一本71分;最低分543分。“烟大今年真是火了,你看青岛大学的文科最高才581分,理科最高才582分;就连风头最盛的山东财经大学的文科最高分才606分,理科最高才615分。”一位家长说,“看来烟大才是真正的黑马,风头都盖过了财经大学。”



在本报举办的高招会上,烟大就得到不少考生青睐。 见习记者 韩逸 摄

延伸报道

都是本科,差别咋这么大呢?

公办老二本都吃撑了,民办老三本仍在挨饿

公办高校>> 连高收费专业都录满了

本报记者 李楠楠

二本一志愿投档后,驻烟高校中呈现“冰火两重天”的局面,其中4所公办本科院校普通专业一志愿全部投满,而2所本地民办高校本科二批一志愿出现了大面积空缺。

除了烟台大学外,今年鲁东大学和山东工商学院以及滨州医学院等高校普通专业本科一志愿全部投满,顺利完成了招生计划,投档分数也较为理想。就连一些学校的中外合作办学等高收费专业都录满了,而且分数还不低,其中烟大中外合作办学的专业文科计划录取50人,投档53人,最高分561

分,最低509分。其他三所高校中,鲁东大学文科计划录取830人,投档872人,最高分586分,最低分554分,理科计划录取2790人,投档2930人,最高分586分,最低分523分;山东工商学院文科计划录取491人,投档516人,最高分580分,最低分545分,理科计划录取1357人,实际投档1425人,最

高分582分,最低分507分;滨州医学院文科计划录取310人,投档326人,最高分570分,最低分527分,理科计划录取1795人,实际投档1885人,最高分597分,最低分504分。

“公办老本本是大家认可的学校,各个方面都比较完善,孩子上这样的学校才放心。”一位家长说。

民办高校>> 提档线“触底”还招不满

与公办院校老二本一志愿“大丰收”的景象形成鲜明对比的是,驻烟的民办“老三本”院校则没有那么幸运。烟大文经学院和烟台南山学院的提档线“触底”(二本线)了,但投档数量仍然远不及招生计划,差额数量较大,处于“饥饿”状态。

其中烟大文经学院文科计划录取880人,投档355人,最高分571分,最低分486分,理科计划录取855人,仅投档568人,最高分

528分,最低分451分(刚过济青线),文理科差额一共812人;烟台南山学院文科计划录取343人,仅投档78人,最高分540分,最低分486分,理科计划录取652人,实际投档289人,最高分538分,最低分451分(刚过济青线),文理科差额一共628人。

除了烟台的这两所民办高校外,其他民办高校除了个别院校比较录取理想外,大部分情况一致,都存在大量空缺。从本科

二批一志愿的投档情况看,大部分独立学院和民办高校,特别是省外的独立学院及民办高校的处境很尴尬,参与招生却只能“围观”。

不少家长和考生对民办高校存在一定的芥蒂,“电视上、网上全是民办学校的负面新闻。”一位家长说。除此之外,民办高校的各个专业收费都比公办院校贵,一般都在1万元以上。

相关新闻

上本科 还有一次机会

本报7月29日讯(记者 李楠楠) 如果烟台考生文科没到506分、理科没到471分,是不是就和本科二批失之交臂了呢?本科二批一志愿分数线公布后,不少考生和家长有此疑问。今年,山东省的本科二批分数线划二次,后面的一次划线,会比第一次划线低一些,不少本科二批一志愿录取不了的考生,有希望在本科二批征集志愿中被录取。

据了解,第一次录取结束后,将未完成招生计划或增加计划的高校分专业向社会公开缺额计划进行征集志愿,本科资格线上未被录取的考生均可填报。在生源范围内,以第一次公布的本科二批录取控制分数线为基准,按征集计划数1:1同步平行降分,这次的分数线会更低,将有不少的二本资格线上考生有资格被录取。

具体安排是,7月29日至30日,本科二批一志愿录检。7月31日至8月1日8:30前,数据整理、公布本科二批征集志愿缺额计划,专科填报志愿资格线。8月1日,考生填报文理类本科二批征集志愿。

因此,最后一次上本科的次机会就是本科二批征集志愿填报时间为8月1日。

烟台万达公馆献礼烟台

揭开“维多利亚·秘密”魅力面纱

8月4日,烟台万达公馆“维多利亚·秘密”风尚秀即将浓情上演!这是一场视觉盛宴,更是一席品味大餐。世界级名模汇聚,让您一睹气质风采;魅力优雅的品牌气质,让您感受热情与魅力!万达公馆和维多利亚的秘密,将为烟台献上顶级魅力!

世界品牌 ——性感魅力的秘密

维多利亚的秘密是一个可以创造神话的品牌,她的时尚内衣秀一年比一年惊艳,性感。在时尚秀中,内衣似乎早已超出了她们原本存在的意义,而成为构筑一场宏大而瑰丽的童话意境的元素。一年一度的维多利亚的秘密

时尚秀也似乎超越了一场秀的理解,而更像是一出声势浩大的百老汇舞台剧。

在这个神话舞台上演出的也都不是凡人。能够荣登该秀T型台的模特都是世界范围内精挑细选的顶尖人物,每一个都是光彩熠熠,吸引眼球的性感尤物。

奢装豪宅 ——尊贵身份的秘密

万达公馆之所以携手维多利亚的秘密时尚秀为港城献上世界顶级视觉盛宴,毫无疑问,是因为万达公馆与维多利亚的秘密一样,旨在以挑战美学与品牌,希望为广大家庭人士提供一个身份代名词,体现真正尊贵的价值,万达

公馆殿堂级奢装样板间间的耀世开放,我们惊喜地发现,万达公馆一直在以顶级配套和巅峰资源,为层峰人士缔造居住神话。

25年来,万达走出大连,以中国为疆,成为亚洲第一不动产商。若没有“精益求精,追求完美”的专业精神,万达成不了“中国豪宅专家”,也成不了世界级企业。在烟台万达公馆,万达继续秉承这种苛求风格,甚至为了仅仅几毫米的完美,甚至不惜花费数十吨精美石材。

在所有细节的选材上,万达公馆也精益求精:紫铜门,七百年皇室专享。为一扇门的品质,万达只用纯度99.95%的紫铜打造。稀世用材,纯天然大理石。为每立

方米的完美,万达耗费了5000立方大理石。卫浴翘楚,杜拉维特与汉斯格雅。为10m²的舒适,万达在全球挑选世界名品与之相配。因为万达公馆认为,只有经得起如此精挑细选的雕琢,方能彰显层峰人士的尊贵身份。

万达广场 ——疯抢投资的秘密

万达集团率领国内地产投资,25年,70余城,100余座万达广场缔造了无数商务传奇和财富神话,“投资跟着万达走”已经成为国内很多投资者的金科玉律。万达广场内的优质商铺,热销全国、并成就后续高额回报——增值速度最快,投资回报

更高,自营、租赁无往不利!万达广场的旗下热销投资品,精装SOHO、金街旺铺、双子塔写字楼等,地处港城中心南大街商圈,依托万达广场自身百万平米城市综合体的强力资源,同时紧邻烟台中心城区南大街主干道,磁聚港城百万中高端消费人群,中心地段、业已成熟的优质商圈,这些都形成了万达集团商业地产的完整产业链和企业的核心竞争优势。

烟台万达公馆携手维多利亚的秘密共铸港城名媛之夜!为您诠释最美的极致体验!期待你的到来。烟台万达公馆奢装样板间耀世开放,申请加入万豪会,即刻品鉴!恭请莅临。